

有的在国家队集训 有的要赴海外拉练 有的买了车票还没回家 宁波体育健儿训练备战 春节不打烊

石智勇 “青春能有几回搏”

石智勇跟随国家队在海南五指山市集训,已将近3个月。“举重国家队正在改革,以往通常都是大赛前集训,但今后集中训练时间可能会越来越多。另外就是集训人员也更加精益求精,这次冬训编内选手只有20个人,比过去少了十几个,我所在的69公斤级别只有2名队员,我和另外一名浙江选手冯吕栋。”石智勇昨天在电话中告诉记者。

1月下旬,石智勇在杭州参加了浙江省政协十二届一次会议。“紧张、压力大。”他笑称,“和去参加奥运会时的心情一样,觉得身上的责任很重。”他是第一次当选省政协委员,提案为《关于重视运动员人才培养和使用的建议》。

记者问石智勇春节休息几天,他回答:“目前还没有放假通知。我们全队已经预订了正月初三从海南到北京的机票,根据这个行程,不可能回家过春节了。一般国家队选手都是奥运会结束后的那个春节有望回家,不过大家都已经习惯了外面过年。”石智勇告诉记者,4月中旬就要参加全国锦标赛,“今年还有亚运会,反正年年都是跟着比赛走,青春能有几回搏,继续加油干”。

汪顺 “训练与功课两手都抓”

去年11月参加完短池世界杯北京站比赛后,汪顺和省队队友们前往云南昆明进行了一个多月的高原冬训。结束高原训练后,今年1月19日在安徽黄山市参加了全国春季游泳锦标赛(南区),不过他参加的项目不是混合泳,而是报了100米蝶泳和100米仰泳,其中蝶泳获得亚军。

对于刚刚过去的一年,汪顺自己这样总结:“不算太顺利,过程很煎熬,上半年冠军赛时出了问题,下半年全运会又生病。但结果还是比较满意的,这一年也是挺好的历练吧,2018继续加油,我会做得更好。”2017年年初上高原冬训期间,汪顺曾经出现自发性气胸,之后辗转于美国、中国、匈牙利集训和比赛,时差一直没调整好,不过世锦赛上还是拿到了一块铜牌。到下半年全运会上,他又出现低烧情况,但顶住了压力,不仅夺得个人单项的两个冠军,还携手队友在接力中夺得两金一银。

那么今年高原冬训状态如何?“这次一切都挺好的,毕竟教练和队医都非常关心我。”汪顺说。黄山比赛后,汪顺回到杭州不仅忙训练,还得忙大学功课。作为上海交大学生,他必须见缝插针:“幸亏现在大学是学分制,我有时间就得赶紧修学分,训练和功课两手都要抓。春节一般是3天假吧,然后要安排去国外训练,现在还没确定是到美国还是澳大利亚训练。”据记者了解,朱志根指导已经向汪顺提了要求:争取东京奥运会再努力一把,“最起码要提高一点,站上更高一阶的领奖台”。

闻人云涛 “春节不打烊已成惯例”

“国家队在哪里,我就在哪里过春节,最近几年都是这样。我当然也很想回家吃吃喝喝啊,但是当运动员没办法。前些年通常是爸爸妈妈、姐姐春节来看我,有时候和我一起过年。”国家跆拳道队里的余姚姑娘闻人云涛笑称,“春节不打烊”早已成为惯例。

今年冬训是在江苏无锡,其间她参加了好几项比赛。1月13日,世界跆拳道大满贯冠军系列赛上,闻人云涛为中国队夺得一枚铜牌。该项赛事是世界跆拳道联盟最新打造的顶级国际赛事,在比赛规格上仅次于奥运会跆拳道比赛,也是目前国内举办的唯一一项奥运会资格选拔赛事。1月27日,第一届跆拳道世界杯团体锦标赛上,由闻人云涛、周俐君、张梦宇、高盼和郑姝音组成的中国女队夺冠。2月初,闻人云涛前往美国参加公开赛并取得了冠军,这是她第二次获得美国公开赛冠军。

记者问她,这些赛事的成绩是否和今年亚运会资格相关?她回答:“反正有比赛机会就参加,参加了就努力争取好成绩。”而大满贯冠军系列赛上的成绩与奥运资格有关,2018年至2020年间各级别累计积分最高者,直接获得2020年东京奥运会参赛资格。去年全运会前,闻人云涛左腿半月板和韧带受伤,她告诉记者,经过治疗好多了,“要用最好的状态去争取亚运会和奥运会资格,错过一次就要再等4年,时间花不起”。

春节近在眼前,春运熙攘攘,那些跟随国家队、省队四处征战的宁波体育健儿们是否已经踏上回乡旅程?记者联系了几员名将和新秀,石智勇说,“从国家队行程来看,我今年春节肯定没空回家”;汪顺也还在省体育职业技术学院训练,他说能赶回来吃年夜饭,不过正月初三就要启程赴海外拉练……



闻人云涛展示奖牌。

张巧颖

“既爱红装也爱武装”

1998年出生的奉化姑娘张巧颖是去年全运会金牌得主,作为省射击队的成员,长期驻扎湖州长兴体育训练基地。她告诉记者,队里还没有通知哪天放假,但是自己预订了2月14日回宁波的车票。“不预订的话怕到时候买不到票,万一要到年三十才放假,那我就改签一下。”她说。

冬天里,很多体育项目是动动更暖和,但射击不一样,纹丝不动的静态姿势对他们是一种考验。“前段时间长兴这边雪下得很大,我的印象里只有2008年见过这么大的雪,那时候我还在奉化读书。”张巧颖说,最近天气一直很冷,“每天训练时手脚都是冻僵的,特别是风大的时候难受,扳机都没感觉了。”拿个热水袋到训练场,训练间隙捂不了几次就冷了,她说大家都不停对着手指哈气。

不过对他们来说,下大雪能互相拍几张雪地持枪照片,也觉得挺帅。张巧颖是名“既爱红装也爱武装”的姑娘,训练之余喜欢关注传统文化:“我特别喜欢传统服装,不过现在天天都穿训练服。”天津全运会时,她曾委托记者帮忙打听宁波哪里可以拍传统服装写真,这次记者告诉她已经联系了摄影师,如果春节假期有空可以约时间拍摄。

“非常感谢,不过春节我肯定安排不出时间拍了,放假不会超过5天,看亲戚朋友都不够用。”张巧颖说,3月份就要去福建参加全国冠军赛,届时进前八名才有机会争取亚运会和世界杯资格,“难呐!”“前段时间我在长兴这边偶然看见一家影楼可以拍传统服装照片,就拍了几张室内造型的,不过我更想在宁波拍点外景的,下次有空你帮我约……”

记者 戴斌

福彩开奖信息

6+1 第2018018期
基本号: 3 6 1 8 1 9 生肖码: 龙
15选5 第2018041期
基本号: 01 02 05 06 11
3D 第2018041期
开奖号码: 6 5 1

体彩开奖信息

大乐透第18018期:06 08 13 24 28 06 12
20选5第18041期:01 07 10 12 15
排列5第18041期:4 1 1 5 2

(均以公证开奖结果为准)



张巧颖在雪地中训练。